
 

 

 

  6144އަންހނެުންގެ ތަރައޤްީއށަް މަސައްކަތކްުރާ ކޮމެޓީގެ ޤުރުއނާް މުބާރާތް 

 ފަރތާްތަކަށް  މތަީގެންއަހަރު  15މުލަކަތޮޅު ދިއްގަރު އަންހނެުންގތެަރއަްގއީަށްމސަައްކަތްކުރާ ކމޮެޓީގެ ޤރުއުާން މބުާރތާަކީ ރަށގުައި ދިރއިުޅޭ  

  ބާރތާެކވެެ. ވާލައގިެން ކުރޔިށަް ގެންދެވޭ މު ހުޅު

  މުބާރާތުގެ މަޤޞުަދު: . 1

ހތިްތކަުގައި  (ހ)   ރައްޔތިުންގެ  ޖއެްސުމއާި، ޤު  ރއުާންޤު  ކީރިތި ދއިްގަރު  ފނަްނު އާލާކށޮްލބޯި  ، ދިރުވއަި، ފތެުރމުށަް  ރުއާން ކިޔވެުމުގެ 

  މަސައްކަތްކުރނުް. 

  . ހތިވްަރުދނިުންހތިުދަސކްުރމުަށާއި، ތަޖުވީދުގމެަގނުް ރީތިކށޮް ޤުރއުާން ކޔިެވުމަށް (ށ) ކީރތިި ޤރްުއާން 

ވާދވަެރިމާހައު ފދަަ  ޤާބިލކުަނއްުފއެްދޭނެ  ކިޔެވުމގުެ  ތަރުތީލކުޮށް  އުނގނެުމާއި،  މަތިން  ހމަަތަކުގެ  ތަޖވުީދުގެ  ޤްރުއާން  ކީރިތި  ލއެް  (ނ) 

  އުފއެްދުން. 

  ރުއާން ރައްކތާެރކިުމށަް ބާރއުެޅުން. (ރ) ކރީިތި ޤު

  އިތުރކުުރމުާއި ދީނީ ކނަްކަމަށް ލޯބޖިއެްސުން ދީނީ ހޭލުނތްެރިކނަް   )ބ(

  ވދާަކރުުމުގެ ފުރސުަތު ހުޅުވލާަދނިުން އަހަރުން މަތީގެ ފަރާތތްަކަށް މުބާރތާެއްގއަި   15) ޅ(

  

  ފަރތާތްއަް:ގައި ވާދަކުރެވޭ  ރާތުމުބާ. 2

  ކށަވެެ. އެނމްެހާފރަާތތްަދޖެިނސްުގެ އހަަރުންމަތގީެ   15  މުލކަަތޮޅުދއިްގަރުގއަި ދިރިއޅުޭ ހުޅުވާލެވފިައިވަނީ މިމުބާރާތް 

  

   ވާދަކރުެވޭ ބައިތއަް: މުބާރާތުގައި. 3
  ިބަލައިގެން ކިޔވެުގެ ގޮފ 

  ިހިތުން ކޔިެވުމގުެ ގޮފ  

   

  ގެ މުޤައްރރަު: މުބާރތާު. 4
   

  ހިތުންކޔިެވުން  ބަލައިގެން ކިޔެވުން  އުމުރު ފުރާތައް  #

އަހރަާއި 20އަހަރއާި 15 1 ފޮތް  15    )  (ފެށޭ ކޮޅުން/ނމިޭކޅޮުން ފތޮް   3  

އަހރަާއި 29އަހަރއާި 21 2 ފޮތް  20    ފޮތް  (ފެށޭ ކޮޅުން/ނމިޭކޮޅުން)    3ފޮތް   

އަހަރއާ 39އަހަރއާި 30 3   ފޮތް  (ފެށޭ ކޮޅުން/ނމިޭކޮޅުން)    3ފޮތް   މޅުި ޚަތިމް 

އަހަރނުް މަތި  40 4   ފޮތް   (ފށެޭ ކޮޅުން/ނމިޭކޮޅުން)    3ފޮތް   މޅުި ޚަތިމް 



 

 

  

  

  މުބާރތާުގައި ބައިވެރިވނުް: . 5
ތރަައްގީއށަް      އަންހެނުންގެ  ބައިވެރވިެވޭނީ  ކޮމެޓީ  މިމބުާރާތގުައި  ޤުރއުާން  މސަައްކތަްކރުާ  ފމޯު  ގެ  ބއަިވެރިވުމށަްއެދޭ  މބުާރތާުގައި 

ރިން މލުަކަތޅޮު ދއިްގަރު ކއަުންސިލް އިދާރއާަށް ހށުަހެޅމުުންނެވެ.  ކު  ގެ  23:59ވަނަ ދުވަހުގެ    23ފބެްރުއަރީ    2025ފުރިހަމަކށޮް  

  . ގފޮީގައިވސެް ބައިވެރިވވެިދާނެއެވެ  2އެކަކަށް  މުބާރާތުގއަި 

  

  ފނަޑިޔާރުން: މުބާރތާުގެ . 6
ކޔިެވުމަށް އިންސާފުކުރާނީ   ބައިވެރނިްގެ  ފނަޑިޔރާުނގްެ    ހނެުންގތެަރައްގއީަށް މސަައްކތަކްުރާކޮމޓެީއިން އެކަމަށް ކނަޑއަަޅާއަންމބުާރތަުގެ 

  ކމޮެޓއީަކނުްނެވެ. 

  

  މުބާރާތުގައި ހޮވާ ވަނަތއަް: . 8
   ްވަނަ   3،އަދި 1،2އމުުރުފުރއާަކުން  ކޮނމްެ ބަލއަިގެން ކޔިެވުމުގެ ބއަިނ 

  ްނަ ވަ 3 ،އަދ1،2ިހިތުން ކޔިެވުގެ ބައިން ކޮނމްެ އުމރުުފރުާއަކުނ 

  ްވަނަ   3،އަދި 1،2މުޅި މުބާރާތުގެ ހތިުން ކޔިެވމުުގެ ބއަިނ 

  ްވަނަ   3، އަދި 1،2މުޅި މުބާރާތުގެ ބަލއަިގެން ކޔިެވުމުގެ ބއަިނ 

  ްވނަަ 3އަދި  1،2މުޅި މުބާރާތުނ 

  

  ހޮވނުް:  މުބާރތާުގެ ވނަަ. 9

ވަނަ  3ވަނަ،   2ވަނަ، 1ކްސް ލިބޭ ފަރާތްތަކުގެ ތރަުތީބުން  މުބާރާތުގއަި ވަނަ ހޮވާނީ ފަނޑޔިރާުންގެ އވެެރޖެް މާކްސތްެރެއިން އެނމްެމަތީ މާ

  ހޮވާގޮތަށވެެ. 

 ަގެންނވެެ.ލބިި  މާކްސް  މަތިންއށަްވުރެ  %75 ހވޮޭނީ އަށް އެއްވަނ   

 ްަމާކްސް ލިބިގނެްނެވެ.  ތިންށވްުރެ މައަ  %65 ނީ   ހޮވޭ ދެވނަައށ 

  ަަމާކސްް ލިބގިެންނވެެ.  މތަިން  އށަްވުރެ  55އަށް ހޮވޭނީ %ތިންވނ 

   ްއނަްނަބައިވެރިޔާ ކނަޑއަެޅުމުގައި، އެއްބއަިވެރިޔަކަށް ވރުެގިނަ ބައިވެރިންނށަް އއެްވަރަށް މާކސްްލިބއިްޖެނަމައެ ހރުިހާ  ވަނތަަކަށ

 ބައިވރެިންނަށްވެސް ވަނަ ލިބޭނެއވެެ. 

 

 



 

 

  ކަނޑައޅެިފއަިވާގޮތް:  ކްސް ދނިުމަށް  މބުާރާތުގައި މާ . 10

   ިކްސް މާ 2ބޑޮު ކުށަކަށް ކެނޑޭނ 

  ީކްސް މާ 1ކުޑަ ކށުަކށަް  ކެނޑޭނ 

 ބލަައިގެން ކޔިެވމުުގެ ބައި:   10.1

 
  ރާގު   އަޑު  ފަރތިކަަން   ފަޞޙާާ   ތޖަުވީދު 

  ބލަައިގެން ކިޔެވުން 
50  20  15  10  5  

 

  ހތިުން ކޔިެވުމުގެ ބައި:   10.2

 
  ރާގު   އަޑު  ފަރިތކަަން   ޙިފްޡު   ތޖަުވީދު 

  ކޔިެވނުް   ހިތުން
25  45  15  10  5  

  

ކޮމޓެީއއާި .  11 ފނަޑިޔާރނުްގެ  ކނަޑައަޅޭ  ކޮމޓެނީް  އތމ  ހައްލުކުރނާީ  އެކަމެއް  ދިމާވެއްޖނެަމަ  ނެތްކަމެއް  މިޤަވާއިދުގައި 
 މަޝްވަރާކުރމުަށް ފަހުގައެވެ.

 

 

  

  

 

 

 

 

  

  

 

 



 

 

  މުބާރާތުގައި ބައވިެރިވުމަށްއެދޭ ފޯމް
    ____/Q/WDC/2025މް ނަމބްަރު:ފޯ

 

  ބައިވެރޔިާގެ 

    ނަން: 

    އައިޑީ ކޑާް ނަމްބަރު: 

    އެޑްރެސް: 

    އުފަން ތާޜީޚް: 

    ޖިންސް:

    މޯބއަިލް ނަމބްަރު
 

  ކޔިަވާ ގޮފި/ ޢުމުރުފރުާ 

  ބައެއް ޚިޔާރުކރުައްވާ)  1ހިތުން ކޔިެވުމގުެ ގޮފި (ކނޮްމެވސެް   ބަލއަިގެން ކޔިެވމުުގެ ގޮފި 

  ފޮތް   3ފުރަތމަަ   

  ފޮތް   3ފަހު   
  

  އމުުރުފުރާ 

  އަހަރާއި ދެމެދު  29އަހަރއާި  21  އަހަރާއި ދެމެދު  20އަހަރާއި  15

  އަހަރުން މތަި  40  އަހަރާއި ދެމެދު  39އަހަރާއި  30

 

 ހަމައެކަނި އޮފީސް ބޭނުމަށް 

    ފޯމް ބަލއަިގތަް ފރަާތް: 

    މަޤާމް: 

    ތާރީޚް: 

    ގޑަި: 

  


